| 8 Knacc
——— YunTtenb MaTeEMaTUKM
: MBOY COLL N2 117

LLlepbrHa AHTOHWHA
HuUKoNaeBHa



R

1y Ka:;!,&': —

e —
-——
-~

,; DKUTb (POpMMpOBaHMe HaBbIKa
0EHMA rpaduKkoB PyHKLINHK,
{ KaLLMX MOAYb;

v--; BpaTIUTh BHUMaHNE Ha FreoMeTPUYECKMIA
MbIC/T MOZY NS

HayLMTb NPUMEHATb NOJTy4YeHHble 3HaHUA
MPU NOCTPOEHUN rPadUKOB KBaApPaTUYHOM
(MYHKUUN.
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pUar : c BapuaHT 2
M 6bITb OTpULATENBHLIM 1. MOXXeT nn 6biTb OTPULIATENBHBIM

& CyMMbl 2+|X|? 3Ha4yeHne cyMmsbl x| + 67?
1M PaBHSTLCS HYITHO 2. MOXEeT N paBHATLCS HYMIO
pa3HOCTV| 2|x| - |x|? 3Ha4veHune pasHoctu 3|x| - [x|?
pn K KVIX 3Ha‘-IeHVI$IX Y BEPHO 3. Tpu Kakux 3HayYeHusIX Y BEPHO
HCTBO -y = |-y|? paBeHCTBO —VY = |y|?

T

'f_;,' T ‘-,, WTe ypaBHeHMe Ix-2| =5 4. Pewwute ypaBHeHue |X - 3| = 4

‘» ,,“CXEMaTMLlHo noctponTe rpadmk 5. CxemaTWyHO nocTpouTe rpadumk

— e

_PyHkuMmn y = [x| pyHKUMM Y = - [X]
’.& - CxeMaTuuHo nocrpounte rpacuk 6. CxeMaTUyHO MOCTpoiTE rpacuk
. PYyHKUMN Y = - |X| + 2 PYyHKUMM Y = |X]| + 2

A, CxeMaTU4HO nocTponTe rpadmk
"yHKUMM y = |X + 2|

- /. CxemaTu4yHo nocrpounte rpaduk
yHKUMM y = [X - 2|
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pmx =0

pmy <0
X=7,X=-1
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